

Утеряна сущность жизни

Джон Кахельман

Наверное, нет такого человека, который бы не видел картинку под названием “Утерянное звено”: приземистое полусогнутое тело и лицо с тупыми звериными чертами. Рисунки убедительно изображают отсутствующую эволюционную связь между обезьяной и человеком. Даже сами научные определения производят впечатление на новичка, когда тот подходит к изучению “происхождения видов”. Да и как иначе можно отнестись к таким терминам, как *австралопитек* и *гесперопитек гарольдкуки?* Эти открытия используются в качестве фундамента, на котором зиждется теория эволюции. Миллионам детей показывали сфабрикованную временную прямую эволюционного развития человека. Но каждое “утерянное звено” в эволюции является доказательством их полной неудачи!¹

Некоторые не видят связи между эволюцией и атеизмом, но они тесно связаны. Более того, они взаимозависимы. Одна без другой не может существовать! Почему атеизм зависит от эволюционных теорий? Ответ содержится в проблеме “происхождения видов”. Чтобы объяснить происхождение жизни, нам нужно либо принять существование Бога, либо придерживаться теории эволюции. Именно из-за того, что атеист отрицает Бога, он должен принять эволюцию. Эта злополучная позиция раскрывает несостоятельность атеизма.

Рассмотрим, как эволюция ведет человека к полной утере понимания сущности жизни.

ПРОТИВОРЕЧИЯ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ТЕОРИИ

Эволюция противоречит основным законам физики. Из первого закона термодинамики мы знаем, что естественные процессы не допускают, чтобы что-то возникло из ничего. Теория эволюции, с другой стороны, должна признать, что когда-то существовало “ничто”, которое

внезапно произвело нечто. Истинная наука утверждает, что вселенная началась из ничего. Следовательно, эволюционная теория противоречит этому основному закону. “Новый обобщенный второй закон термодинамики” также раскрывает эволюционистские заблуждения. По этому закону, если бы вселенная была всегда, сейчас она находилась бы в состоянии “покоя”, потому что в естественных процессах порядок (сложное) всегда переходит в беспорядок (простое). Естественные процессы подчиняются строгим физическим законам; они никогда не восходят от простого к сложному! Утверждая, что материя обладает способностью творить кратковременные “чудеса”, отменяя естественные процессы и обходя естественные законы, теория эволюции противоречит законам настоящей науки!

Эволюция противоречит простому здравому смыслу. Когда все изучено, у эволюциониста все равно нет логического, научного объяснения происхождения видов. Все усилия найти его оказались напрасными. Этому можно было бы привести множество примеров, но достаточно будет и одного. Ф. Крик, открывший молекулу ДНК и совершивший переворот в генетике и биологии, был сторонником эволюции и прилагал много усилий, чтобы объяснить происхождение жизни на Земле. Он высказал предположение, что жизнь на Землю в форме какой-то бактерии была занесена ракетой из какой-то другой части космического пространства!²

Эволюция противоречит основным фактам истинной науки. Факты, представленные сторонниками теории эволюции, очень часто оказываются фальшивкой. Так называемые “эксперты” свидетельствуют о действительности эволюционного прогресса. Они представляют много “фактов”. В таких случаях полезно помнить, что “эксперт” - всего лишь человек, ко-

торый согласен с какой-то определенной точкой зрения на мир, и что “факты” - это часто допущения, которыми подкрепляется мировоззрение “эксперта”.

ТРАГЕДИЯ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ТЕОРИИ

Величайшая трагедия теории эволюции состоит в допущении, что люди - это просто животные, которые живут на более высоком уровне сознательности и активности. Практические наблюдения показывают, что это неверно! Сравнивая человека и обезьяну, мы видим невероятные различия. Абсолютное отличие отделяет человеческую жизнь от жизни животного мира. Эмоциональное сознание опровергает трагическое заключение теории эволюции. Когда подступает смерть, мы “знаем”, что между человеком и животным существует разница.

Различия между человеком и обезьяной поднимают ряд каверзных вопросов, которые буквально преследуют сторонника теории эволюции. Почему существует такая глубокая разница, если человек - просто еще одно животное? Даёт ли это отличие человеку возможность разделить судьбу, какая недоступна обезьянам? Может ли такая судьба включать в себя “вечность”? Какое качество человека позволяет ему побеждать даже самых сильных зверей? Что делает жизнь человека “человеческой”, а жизнь животных - “животной”?

В нашем веке, когда этическое сумасшествие и бессмысленные жестокости захлестнули цивилизацию, начинает осознаваться глубина трагедии веры в эволюцию. Зло и безнравственность процветают, потому что человеческая жизнь потеряла свою “человечность” и заодно, похоже, потеряла свое значение и ценность!

ПОСЛЕДСТВИЯ ТЕОРИИ ЭВОЛЮЦИИ

Теория эволюции была выдвинута для поддержки философии атеизма. Она развивается ведущими “интеллектуалами” нашего века. Но она игнорирует возвышенные слова Псалма 8.

В Пс. 8 мы читаем о славе Божьей и человеческом достоинстве, которое дано ему Богом (см. ст. 6, 7). Вот два основополагающих момента, которые теория эволюции вытеснила из умов многих современных людей. Писания показывают, что человеческое достоинство неизбежно связано с Божьей славой: если у Бога нет славы, у человека нет достоинства! Псалом рассказывает о человеческом достоинстве и

представляет человека во всем его величии. Человек создан Богом и поэтому обладает присущими ему ценностью и достоинством, которых нет у животных. Человек поставлен над животными, потому что он неизмеримо отличается от них!

Хотя теория эволюции и выдвинута “интеллектуалами”, это теория, а не факт! В ней игнорируется уникальность человека, создание его всемогущим Богом, его власть над животными и его сущность как образа Божия! Без веры в то, что его душа, “созданная по образу Божиу” (см. Быт. 1:26), ставит его выше животных, человек теряет сущность, смысл жизни.

Выражаясь простыми словами, эволюция уничтожает человеческое достоинство, самоуважение и личную ценность. Это трагическое заключение подтверждается Жаком Моно: “Человек по меньшей мере знает, что он один в бесчувственной необъятности вселенной, в которой он возник по случайности”.³

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Мы здесь на земле либо, как результат “бесмысленной первопричины”, либо по плану могущественного Создателя. Если теория эволюции права, тогда у нас нет ни цели, ни смысла жизни. Если же мы были созданы Богом, тогда в нашей жизни есть цель и смысл существования.

ПРИМЕЧАНИЯ

¹Lawrence Richards, *It Couldn't Just Happen* (Ft. Worth: R. B. Sweet Co., 1987), 94–100.

²Ravi Zacharias, *A Shattered Visage: The Real Face of Atheism* (Brentwood, Tenn.: Wolgemuth & Hyatt Publishers, 1990), 39.

³Jacques Monod, *Chance and Necessity* (London: E. T. Collins, 1973), 167. ♦

Истинная вера

В Колони, Германия, на стене подвала, где евреи прятались от нацистов, есть такая надпись:

Я верю в солнце, даже если оно не светит.
Я верю в любовь, даже если не испытываю ее.
Я верю в Бога, даже если Он хранит молчание.

Пасхальная песня
Наум Н. Глатцер, изд.